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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.62.2020.EZ 

EOD; 100634/2020/P 

 
 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 24 listopada 2020 r. w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

- zgodnie z art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r. poz. 374 ze zm.) 

- komisja prowadzona w trybie zdalnym 
 

 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 15 min 40 sek.) 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak połączyła się z członkami Komisji za pomocą programu 
Microsoft Teams i powitała wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.  

(czas trwania nagrania od 00 min 01 sek.  do 01 min 55 sek.) 
 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że na dzisiejszym posiedzeniu nie będzie 

prac nad stanowiskiem Komisji do budżetu na rok 2021.  

 
Porządek posiedzenia po zmianie: 

1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji. 
2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej. 

3. Zapoznanie się z założeniami do budżetu na rok 2021, projektem Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasta Elbląg na lata 2021-2035 oraz projektem budżetu Gminy Miasta Elbląg na rok 2021.  
4. Sprawy bieżące: 

     - propozycje do planu pracy Komisji na 2021 rok.  

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
(czas trwania nagrania od 01 min. 56 sek. do 02 min 08 sek.) 
 
Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak stwierdziła przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji z dnia 
22 września 2020 r.  

 
 

Ad. 2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 
Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 02 min. 09 sek. do 38 min 18 sek.) 
 

Projekty uchwał na drukach 1/XIV, 2/XIV, 2A/XIV omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 
• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

1) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Elbląg na lata 2020 – 2034 – DRUK NR 1/XIV 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2020 – 2034 – DRUK NR 
1/XIV. 

 

 
2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2020 – 

DRUK NR 2/XIV 

 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2020 – DRUK NR 2/XIV.  

 

3) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2020 – 

DRUK NR 2A/XIV 
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2020 – DRUK NR 2A/XIV.  
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4) Projekt uchwały w sprawie stawek podatku od nieruchomości położonych  

na terenie miasta Elbląga - DRUK NR 3/XIV 
 

Projekty uchwał na drukach 3/XIV, 4/XIV omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie stawek podatku od 

nieruchomości położonych na terenie miasta Elbląga - DRUK NR 3/XIV. 

 

5) Projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi od nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe 

lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno – wypoczynkowe - 

DRUK NR 4/XIV 
 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od nieruchomości, na których znajdują 

się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno – 

wypoczynkowe - DRUK NR 4/XIV. 

 

 
6) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań Gminy Miasto 

Elbląg finansowanych w 2020 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 
Osób Niepełnosprawnych - DRUK NR 5/XIV 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   

 
 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
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Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zadań Gminy Miasto Elbląg finansowanych w 2020 roku ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych - DRUK NR 5/XIV. 

 
 

7) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia realizacji projektu pt. „Wsparcie placówek 
pomocy społecznej w Elblągu w celu przeciwdziałania COVID-19”, w ramach 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na 

lata 2014-2020, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków 
Europejskiego Funduszu Społecznego - DRUK NR 6/XIV 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia realizacji 

projektu pt. „Wsparcie placówek pomocy społecznej w Elblągu w celu przeciwdziałania 

COVID-19”, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-

Mazurskiego na lata 2014-2020, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego - DRUK NR 6/XIV. 

 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat 
rocznych za nieruchomość oddaną w trwały zarząd dla Placówki Opiekuńczo-

Wychowawczej nr 5 w Elblągu - DRUK NR 7/XIV 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   

 
 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

udzielenie bonifikaty od opłat rocznych za nieruchomość oddaną w trwały zarząd dla 

Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej nr 5 w Elblągu - DRUK NR 7/XIV.  
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9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 5, 
położonego w Elblągu przy ul. Wapiennej 1 - DRUK NR 8/XIV 

 

Projekty uchwał na drukach 8/XIV i 9/XIV omówił Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami 

i Geodezji Sławomir Skorupa 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
lokalu mieszkalnego nr 5, położonego w Elblągu przy ul. Wapiennej 1 - DRUK NR 8/XIV.  

 
 

 

10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 16, 
położonego w Elblągu przy ul. Malborskiej 47 - DRUK NR 9/XIV 
 

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 16, położonego w Elblągu przy ul. Malborskiej 47 - DRUK NR 9/XIV.  

 

11) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt 
dzieci w Żłobkach utworzonych przez Gminę Miasto Elbląg, maksymalnej wysokości 

opłaty za wyżywienie oraz warunków częściowego zwolnienia z ponoszenia opłat - 

DRUK NR 11/XIV 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

Wyniki głosowania: 

Za- 7 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia wysokości opłat za pobyt dzieci w Żłobkach utworzonych przez Gminę Miasto 

Elbląg, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków częściowego 

zwolnienia z ponoszenia opłat - DRUK NR 11/XIV. 

 

 

12) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy pomiędzy 
Gminą Miasto Elbląg a organizacjami pozarządowymi prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego w roku 2021 - DRUK NR 12/XIV 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 7 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia rocznego 
programu współpracy pomiędzy Gminą Miasto Elbląg a organizacjami pozarządowymi 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2021 - DRUK NR 12/XIV. 

 

 
Ad. 3. Zapoznanie się z założeniami do budżetu na rok 2021, projektem Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2021-2035 oraz projektem budżetu 
Gminy Miasta Elbląg na rok 2021.    
(czas trwania nagrania od 38 min. 19 sek. do 57 min 00 sek.) 

 

Projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2021-2035 oraz projekt budżetu 

Gminy Miasta Elbląg na rok 2021 przedstawiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.    

Głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
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Komisja zapoznała się z założeniami do budżetu na rok 2021, projektem Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg na lata 2021-2035 oraz projektem budżetu 
Gminy Miasta Elbląg na rok 2021.  
 

 

Ad. 4. Sprawy bieżące: 

     - propozycje do planu pracy Komisji na 2021 rok.  

(czas trwania nagrania od 57 min 01 sek. do 1 h 15 min 40 sek.) 

 
1) Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poprosiła o zgłaszanie propozycji do planu pracy 

Komisji na rok 2021 na adres mail do BRM. 

 
2) Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk odniósł się do pracy Komisji Finansowo – 

Budżetowej oraz do budżetu Miasta Elbląg.   
 

3) Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk podniósł temat prac nad kształtem Raportu o 
stanie Miasta.  

 
Głos w dyskusji zabrali:   

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk 
 

4)  Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała o piśmie otrzymanym od związku 

zawodowego pracowników komunikacji miejskiej w RP – Zakładowej Organizacji Związkowej 
przy Tramwajach Elbląskich Sp. z o.o.   

 
Głos w dyskusji zabrali:   

• Radny Piotr Opaczewski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Piotr Opaczewski 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak  
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 

posiedzenie Komisji.  

 

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                  Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska  

 

 


